



Обсуждайте новости в наших группах социальных сетей.

Все новости Уральска и области на нашем сайте

mgorod.kz
 НОВОСТНОЙ ПОРТАЛ ЗАПАДНОГО КАЗАХСТАНА



Подписывайся и узнавай о событиях первым.

**МОЙ ГОРОД
 В ТИК-ТОК**
 @mgorod.kz @mgorod.kz2022

СТАЛИ ОЧЕВИДЦЕМ КАКОГО-ЛИБО СОБЫТИЯ – ПРИСЫЛАЙТЕ ФОТО, ВИДЕО И КОРОТКИЙ ТЕКСТ НА 8 776 863 36 36

СТАЛИ ОЧЕВИДЦЕМ КАКОГО-ЛИБО СОБЫТИЯ – ПРИСЫЛАЙТЕ ФОТО, ВИДЕО И КОРОТКИЙ ТЕКСТ НА 8 776 863 36 36

Пять человек погибли в ДТП на трассе Самара-Шымкент

На этой же автодороге пару недель назад погибли 12 человек.

Арайлым УСЕРБАЕВА

Очередная трагедия произошла 26 августа на трассе Самара-Шымкент, недалеко от поселка им. Али Молдагуловой Хобдинского района. На автодороге столкнулись грузовой Mercedes и Volkswagen Polo.

От травм несовместимых с жизнью четыре пассажира легковушки погибли на месте происшествия. В управлении здравоохранения сообщили, что среди погибших двое детей и двое взрослых, это 50-летняя женщина и

мужчина 35-40 лет.

Водитель и трехлетний ребенок доставлены в больницу. Однако, несмотря на все необходимые реанимационные мероприятия, спасти малыша не удалось. Он скончался от политравмы. Состояние водителя врачи оценивают как тяжелое. В региональном департаменте полиции проводят досудебное расследование.

Отметим, что трасса Самара-Шымкент часто фигурирует в новостных лентах. Именно на этой автодороге происходит большое количество смертельных аварий.

Только за последний месяц жертвами аварий на этой трассе стали 17 человек.

7 августа утром на трассе Самара-Шымкент в результате лобового столкновения автомашин МАН и «Тойота-Ипсум» погибли восемь человек, пятеро из них дети - члены детской футбольной команды из поселка Карашатау, которые ехали в сопровождении тренера на турнир в Мангыстаускую область. Во факту возбуждено дело, водитель автомашины МАН, гражданин Беларуси, взят под стражу.

Вечером того же дня в районе поселка Бекул баба в Хромтауном районе при столкновении автомашин «DAF» и «Тойота-Ипсум» погибли двое – водитель и один из пассажиров. Остальные пассажиры - женщина, ее сын и дочь в больнице. 10 августа примерно в 6:00 вблизи п. Донской столкнулись Lada Largus и грузовой машины Volvo. Водитель и один пассажир Lada скончались на месте происшествия. Дорога Самара-Шымкент из-за изощренности и загруженности стала самой аварий-



рушают правила, объезжая в ямах, по ней ездят много большегрузов, водители на-

Стоткадр с видео

СЕМЬЯ И СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ

Семья: Опора и источник вдохновения. Казахстан - страна с богатой историей и традициями, где семья всегда была священной ценностью. В современном мире семейные ценности в РК продолжают играть важную роль, формируя основы общественной жизни и национального идентитета. В

Казахстане уважение к старшим является одним из главных принципов семьи. Дети воспитываются в духе почтения к родителям, бабушкам и дедушкам. Семья всегда рада принять гостей, оказать им тепло и заботу. Каждая казахская семья имеет свои традиции и обычаи, которые передаются из поколения в

поколение. Это делает семью уникальной и помогает сохранить культурное наследие.

В Казахстане происходит рост уровня жизни, что влияет на демографические тенденции.

В современных казахстанских семьях происходит перераспределение ролей.

Женщины все чаще занимают руководящие должности и принимают активное участие в общественной жизни. В Казахстане действуют программы направленные на поддержку семьи и детей. В рамках программ предусмотрены финансовое поощрение многодетных семей, предоставление бесплатно

го образования и медицинского обслуживания детям, а также развитие системы социальной защиты. В Казахстане уделяется большое внимание профилактике семейного насилия, решению проблем сиротства и т.д. Создаются центры по поддержке семьи, где родители могут получить психологическую

помощь и консультацию по воспитанию детей. Семья в Казахстане продолжает быть фундаментом общества. Она является источником любви, поддержки и вдохновения. Сохранение семейных ценностей и развитие института семьи остаются приоритетными задачами для государства и общества в целом.

Психология, семья, семейные ценности, подходы.

Семья в фокусе психологии: Традиции и современные подходы в Казахстане. Семья – это не просто ячейка общества, это сложный микрокосм, где сплетаются традиции, личности, эмоции, и где формируются основы личности каждого человека. В Казахстане, как и в других странах, семья является центральным элементом жизни, но ее психологическая роль и подходы к ее изучению имеют свои особенности.

Традиционное казахское общество уделяет большое значение почитанию старших.

В психологическом аспекте это влияет на воспитание детей в духе дисциплины, послушания и уважения к авторитетам, что может способствовать формированию сильного характера, так и вести к чрезмерной зависимости от мнений старших.

Гостеприимство в Казахстане является не просто обычаем, а важным психологическим принципом. Открытость и доброжелательность к чужим людям формируют чувство общности и укрепляют семейные связи. Семейные традиции передаются из поколения в

поколение и являются важным фактором психологической идентичности. Это помогает сохранить культурное наследие и чувство принадлежности к своему роду.

Современная психология стремится учитывать индивидуальные особенности членов семьи, их психологические нужды и отношения. Это позволяет решать конфликты и проблемы в семье более эффективно и с учетом уникальности каждой семьи. Важную роль в психологии семьи играет коммуникация. Психологи уделяют внимание разви-

тию навыков эффективной коммуникации между членами семьи, что позволяет лучше понимать друг друга и решать конфликты. Так же работают с детьми в семье, помогая им развить социальные навыки, управлять эмоциями, построить здоровые отношения с родителями и сверстниками. В Казахстане происходит активное преодоление стереотипов и традиционных представлений о ролях мужчин и женщин в семье. Психологи помогают членам семьи построить более равные и гармоничные отношения. В

Казахстане, как и во многих других странах, существует проблема семейного насилия. Психологи играют важную роль в предотвращении и преодолении этой проблемы, работая с жертвами насилия и агрессорами. Увеличение числа разводов ставит перед психологами задачу помощи детям из неполных семей и родителям, которые проходят через развод. Психологи помогают членам семьи пережить развод с минимальными психологическими потерями. В Казахстане происходит активное развитие системы психоло-

гической помощи семьям. Открываются новые центры и организации, которые предоставляют психологические услуги семьям с различными проблемами. Семья в Казахстане претерпевает изменения, но она остается важным фактором психологического благополучия каждого человека. Психология играет ключевую роль в понимании динамики семейных отношений и в помощи семьям в решении их проблем и достижении гармонии.

УБИЙСТВО УЧИТЕЛЯ: В СУДЕ ОЗВУЧИЛИ ПОДРОБНОСТИ ПРЕСТУПЛЕНИЯ

21 августа в спецсуде по уголовным делам начался процесс по делу об убийстве учительницы Надежды Никитиной.

СТР. 2

В АВАРИИ ПОГИБ ПОЛИЦЕЙСКИЙ С ЖЕНОЙ И ДРУЗЬЯМИ

В жутком ДТП погибли четыре человека, в том числе замначальника РОВД. Без родителей остались 12 детей.

СТР. 2

ВОСЕМЬ МНОГОЭТАЖЕК ОТРЕМОНТИРУЮТ ЗА СЧЕТ БЮДЖЕТА

Ремонту подлежат крыша и фасад домов по проспекту Назарбаева.

СТР. 3

Убийство учителя: в суде озвучили подробности преступления

Погибшей нанесли удары ножом в шею.

АРАЙЛЫМ УСЕРБАЕВА

21 августа, в специализированном межрайонном суде по уголовным делам начался судебный процесс по делу об убийстве учительницы Надежды Никитиной.

На скамье подсудимых 41-летний Темир Сарсенов. Ему предъявлено обвинение сразу по трём статьям уголовного кодекса: убийство, кража и незаконное хранение оружия.

Дело рассматривается под председательством судьи Асланбека Диосеналиева.

Из материалов дела следует, что подсудимый в 2020 году познакомился с учительницей начальных классов СОШ №9 Надеждой Никитиной. Тогда он устанавливал компьютер в учебном классе. После этого погибшая периодически обращалась за помощью к нему, чтобы устранять неполадки в технике как в

учебном классе, так и дома. 24 апреля этого года Никитина в очередной раз обратилась за помощью к Сарсенову.

Подсудимый пришёл к Никитиной со своим ноутбук и начал ремонтировать компьютер в спальне погибшей. Она в это время проводила на кухне дополнительный урок со своим учеником.

— После окончания обучения Никитина проводила ученика и подошла к Сарсенову. Между ними завязался ссора. Сарсенов повалил женщину на диван и задушил воротничком кофты, которая была на учителе. Далее он нанёс ножом раны в шею погибшей. Причиной смерти Никитиной стала механическая асфиксия, — зачитал прокурор обвинительный акт.

На этом подсудимый не остановился, и чтобы за-

мести следы, решил пойти на кражу.

Он вынес из квартиры несчастной золотые изделия, сумочку, кошелек, телефон и банковские карты. Общий материальный ущерб составил 1,7 миллиона тенге.

Стоит отметить, что в квартире Сарсенова полицейские нашли несколько единиц огнестрельного оружия и многочисленное количество боеприпасов к ним, разрешения на хра-



Фото из архива «МГ»

В аварии погиб полицейский с женой и друзьями

ДТП произошло 24 августа в 8:20.



АРАЙЛЫМ УСЕРБАЕВА

Как сообщили в департаменте полиции ЗКО, на автодороге Чапаево—Жалпактал—Казталовка вблизи посёлка Жалпактал Казталовского района произошла авария, в которой погибли люди.

— Водитель автомашины «ГАЗ-3102» не справился с рулевым управлением и врезался со стоящим на обочине «КамАЗ». В результате ДТП четыре человека погибли и ещё троих госпитализировали в больницу, из них двое детей, — пояснили в ведомстве.

По факту ведётся досудебное расследование. В ведомстве отметили, что в ДТП погибли сотрудник полиции и его супруга, которые были пассажирами «ГАЗ-3102». Погибший был первым заместителем начальника отдела полиции Каратобинского района.

СМИ сообщают, что в аварии также погибли друзья полицейского, тоже супружеская пара, у которых остались семь детей. У самого же погибшего замначальника РОВД остались пятеро детей.

В пресс-службе управления здравоохранения ЗКО сообщили, что двое

пострадавших находятся в больнице села Жалпактал. Состояние восьмилетнего мальчика врачи оценивают как крайне тяжелое, наблюдается незначительно-положительная динамика. Его планируют транспортировать в Уральск.

43-летний мужчина находится в стабильно тяжелом состоянии. Однако 26 августа он написал расписку, и по собственному желанию выписался из больницы. Далее будет наблюдаться по месту жительства.

10-летнего мальчика санавиацией доставили в областную многопрофильную больницу. Его

состояние врачи так же оценивают как тяжелое. Ребенка поместили в реанимацию.

Погибшим полицейским оказался заместитель начальника отдела полиции Каратобинского района 42-летний майор полиции Марлен Карабаев. Он находился в отпуске. В аварии также погибла его супруга. Без родителей остались пятеро детей.

— Марлен Карабаев долгие годы служил в правоохранительных органах. Трудовой путь начал с рядового состава. Служил добросовестно, честно выполнял свои обязанности. Это невосполнимая утрата для всех нас. Руководство и весь личный состав департамента полиции выражает глубочайшее соболезнование родным и близким погибших, — сообщили в региональном департаменте.

Вместе с тем в ведомстве подчеркнули, что семье погибшего майора будет оказана помощь в соответствии с законодательством РК.

Фото ДП ЗКО

568 пострадавших в паводках до сих пор находятся в эвакуационных пунктах

Из них 235 это дети.

Кристина КОБИНА

Заместитель начальника департамента по чрезвычайным ситуациям ЗКО Анар Бисенова рассказала об итогах работ по чрезвычайным ситуациям за семь месяцев этого года. По её словам, за это время подразделения департамента осуществили почти две тысячи выездов, спасли более тысячи человек, из них более двухсот детей.

— С начала этого года по области объявили 14 ЧС природного характера (отключение электроэнергии из-за сильного ветра, срыв кровель, паводковая ситуация, недостаток кормов). На сегодняшний день из них действуют 12, — отметила Анар Бисенова.

Со слов заместителя начальника ведомства, в этом году регион подвергся крупному паводку. Благодаря прибывшим силам и средствам из других регионов, в области возвели 150 километров защитных дамб, уложили 1,5

миллиона мешкотары. От большой воды спасли 84 населенных пункта. Эвакуировали более 14 000 человек, из них более 5000 детей.

— На сегодняшний день в пунктах временного размещения находятся 568 человек, из них 235 детей. В регионе продолжают работы по устранению последствий крупного паводка. В дачных массивах по Уральску откачивают воду, к примеру, на первом участке (садоводческого товарищества «Сте-новик». Всего откачали около 12 миллионов кубометров воды, — пояснила Анар Бисенова.

Заместитель начальника ДЧС ЗКО отметила, что на ликвидацию последствий ЧС области выделили порядка 18 миллиардов тенге. В городе и в районах строят 775 домов для пострадавших из паводка жителей. К этим работам привлечены 56 местных подрядных организаций. Объем выполненных работ составляет 70%.

Заказное убийство в ЗКО: потерпевший отказался от претензий

Тем не менее Эльвиру Еркебаеву и Максима Кузнецова будут судить.

АРАЙЛЫМ УСЕРБАЕВА

23 августа в специализированном межрайонном уголовном суде начался судебный процесс по делу о заказном убийстве.

На скамье подсудимых 40-летняя Эльвира Еркебаева и 33-летний Максим Кузнецов. Их обвиняют в покушении на убийство в группе лиц по предварительномуговору. Дело рассматривает судья Динара Гильманова.

Процесс начался с ходатайства адвоката Тамары Сарсеновой. Она просила изменить меру пресечения

в отношении подсудимой Эльвиры Еркебаевой.

— Моя подзащитная не привлекалась ни к уголовной, ни к административной ответственности. У неё есть двое несовершеннолетних детей, которые нуждаются в ней. Она уже полгода сидит под арестом, режим не нарушала. У неё есть постоянное место жительства. Просим суд отпустить её под домашний арест, — сказала Тамара Сарсенова.

Адвокат Максима Кузнецова ходатайство коллеги поддержал, и заявил, что у подсудимого глаукома обоих глаз и сахарный диабет. А содержание под стражей мо-

жет усугубить его состояние. Из обвинительного акта следует, что Эльвира Еркебаева на почве неприязненных отношений решила организовать убийство своего бывшего мужа Ербола Еркебаева.

— Для этого она обратилась к ранее знакомому Кузнецову и попросила его найти огнестрельное оружие и человека, способного совершить убийство. При этом она указала в качестве оплаты сумму в два миллиона тенге. Кузнецов из корыстных побуждений начал искать такого человека, — зачитала прокурор Итзлеуова.

По словам гособвинителя, в декабре 2023 года для ис-

полнения задуманного преступного плана Кузнецов обратился к своему знакомому ранее судимому Галиеву и предложил ему «выполнить заказ». Однако последний обратился в полицию и сообщил о готовящемся преступлении. С 20 по 26 февраля подсудимые готовились к убийству и стали выжидать подходящий момент. Убийство планировали совершить на территории спортивного комплекса «Бейбарыс» в городе Аксай. Также Кузнецов передал Галиеву 500 тысяч тенге в качестве предоплаты, отвёртку для взлома оконной рамы, перчатки, медицин-

скую маску и очки. — 24 февраля Кузнецов передал Галиеву ещё 800 тысяч тенге. 26 февраля около 18:00 проведена имитация убийства Ербола Еркебаева, после чего Еркебаеву и Кузнецова задержали сотрудники полиции. Таким образом подсудимые собирались совершить особо тяжкое преступление, однако оно не было доведено до конца по независящим от них обстоятельствам. Убийство было предотвращено, — зачитала прокурор.

— Между тем, самого потерпевшего в суде не было. Однако его представитель Ерлан Бердигалиев сообщил,

что он каких-либо претензий к бывшей супруге не имеет. Судьбу Кузнецова он решил доверить суду.

— Мой доверитель сейчас находится не в ЗКО. Он устраивает сына в школу олимпийского резерва, поэтому сегодня отсутствует. Однако на последующие процессы Еркебаев вряд ли сможет приходиться. У него нет обеих ног. Может присутствовать в процессе только по видеосвязи. Но он отказался от претензий. Будем пытаться выгнать Эльвиру, — сказал Бердигалиев.

Стоит отметить, что подсудимые пожелали суд с участием присяжных заседателей. Эльвира Еркебаева заявила о своей невиновности и сообщила, что готова доказывать свою правоту. Также подсудимые заявили, что хотят гласности, поэтому не были против присутствия журналистов на процессе.

Главному судебному разбирательству с участием присяжных заседателей назначили на шестое сентября.

Спортсменка из Уральска завоевала «золото» на чемпионате мира поф армрестлингу

Первенство проходило в столице Молдовы Кишиневе.

АРАЙЛЫМ УСЕРБАЕВА

С 15 по 25 августа в столице Молдовы прошёл 45-ый чемпионат мира по армрестлингу среди мужчин и женщин. В нем принимали участие более 1500 спортсменов из 61 страны мира. В составе сборной Казахстана оказалась сильнее соперники из Японии, Румынии и Турции.

— Кстати, представительница Турции Есра Кираз

является 11-кратной чемпионкой мира. Для этого поединка мы подготовили специальную технику, и в итоге одержали победу. Для участия в этом чемпионате Жанне пришлось скинуть 12 килограммов. Было сложно, но мы горды тем, что нам это удалось, и гимн нашей страны прозвучал на мировой арене, — поделился Мурат Ибаатов.

Жанне Казтугановой 30 лет. Она работает в спортивной школе Уральска.

ВОСЕМЬ МНОГОЭТАЖНЫХ ДОМОВ ОТРЕМОНТИРУЮТ ЗА СЧЕТ БЮДЖЕТА

Ремонту подлежат крыша и фасад домов.

В 2022 году в Уральске утвердили правила по текущему или капитальному ремонту фасадов, кровли многоквартирных жилых домов. Это делается для того, чтобы придать единый архитектурный облик городу.

По словам заведующего сектором коммунального хозяйства Нуртилеу Шайдыгалиева, в 2024 году планируется отремонтировать восемь многоквартирных домов. Проектно-сметная документация готова, теперь будут проводиться конкурсные процедуры на определение подрядной организации, после чего начнется капитальный ремонт домов. Капремонт предусматривает полную покраску фасада, обшивка балконов, замена кровли.

— Это ещё не все, в скором времени будет объявлен конкурс на капитальный ремонт ещё 30 домов. Готовится проектно-сметная документация. Пока обхватываются дома вдоль двух проспектов города - это Назарбаева и Абая. Ремонт будет проводиться полностью за счет бюджета, для жителей никаких трат не будет. От них требуется лишь согласие, — сказал Нуртилеу Шайдыгалиев.

Отметим, что капитальный ремонт многоэтажек обойдется бюджету от 20 до 70 миллионов тенге. Всё зависит от площади, этажности и состояния дома. Так, в этом году на ремонт будут охвачены дома по адресам: Назарбаева 216/1, 216/2, 221, 223, 232, 234, 236, 238 и Абая 48. Следующие 30 домов так же расположены вдоль этих магистральных проспектов.

Арайлым УСЕРБАЕВА

РАСПИСАНИЕ МАГНИТНЫХ БУРЬ С 27 АВГУСТА ПО 2 СЕНТЯБРЯ

Дата / Время	0	3	6	9	12	15	18	21
27 августа вт	2	2	2	3	3	4	3	3
28 августа ср	2	2	2	1	1	2	1	2
29 августа чт	2	2	2	2	2	2	2	2
30 августа пт	2	2	2	2	2	2	2	2
31 августа сб	2	2	2	2	2	2	2	2
1 сентября вс	2	2	2	2	2	2	2	2
2 сентября пн	2	2	2	2	2	2	2	2

- 1 Нет заметных возмущений
- 2 Небольшое возмущение
- 3 Слабая геомагнитная буря
- 4 Малая геомагнитная буря
- 5 Умеренная геомагнитная буря
- 6 Сильная геомагнитная буря
- 7 Жесткий геомагнитный шторм
- 8 Экстремальный шторм

ПОГОДА В УРАЛЬСКЕ С 28 АВГУСТА ПО 3 СЕНТЯБРЯ

СРЕДА	ЧЕТВЕРГ	ПЯТНИЦА	СУББОТА	ВОСКРЕСЕНЬЕ	ПОНЕДЕЛЬНИК	ВТОРНИК
28.08	29.08	30.08	31.08	1.09	2.09	3.09
днем +29°	днем +31°	днем +30°	днем +26°	днем +27°	днем +28°	днем +27°
ночью +13°	ночью +13°	ночью +15°	ночью +14°	ночью +11°	ночью +14°	ночью +13°

ФАРАОНЫ РЕКЛАМИРОВАЛИ СЕБЯ ПРИ ПОМОЩИ ПИРАМИД.

/ РАМОН ГОМЕС ДЕ ЛА СЕРНА /

513 598

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОЙ СЛУЖБЫ

МОЙГОРОД

ПРЕЙСКУРАНТ ЦЕН

Лицензия ЛП005762L №0181055 от 17.03.2011г. выдана ГУ Управления здравоохранения ЭКО.

ОБЛАСТНОГО ЦЕНТРА ПСИХИЧЕСКОГО ЗДОРОВЬЯ НА ПЛАТНЫЕ МЕДИЦИНСКИЕ УСЛУГИ НА 2024 ГОД

1. Психиатрическое комиссионное освидетельствование (не менее 3-х врачей) с выдачей заключения ВКК	7440 тт
2. Наркологическое освидетельствование (с использованием 7,8 полосного мультитеста) с выдачей заключения	5230 тт
3. Медицинское освидетельствование для выдачи лицензии на право приобретения оружия	8280 тт
4. Психиатрическое и наркологическое освидетельствование при прохождении периодических мед. осмотров	6435 тт
5. Прием врача психиатра-нарколога (анонимно)	6740 тт
6. Консультация врача психиатра, нарколога без предварительной записи, территориального прикрепления	4625 тт
7. Освидетельствование на степень алкогольного опьянения	2815 тт
8. Экспертиза наркотического опьянения с использованием мультитеста	5230 тт
9. Лечение в стационаре без территориального прикрепления	7630 тт койко-день
10. пребывание в палате повышенной комфортности	2156 тт койко-день
11. Стоимость 1 койко-дня питания	1973 тт
12. Стоимость 1 койко-дня медикаментов	1283 тт
13. Психиатрическое освидетельствование на предмет определения сделки способности (способность понимать значение своих действий и руководить ими при заключении какой-либо сделки)	8740 тт
14. Консультация психиатра с психологическим тестированием	5529 тт
15. Психологическое исследование	3805 тт

Телефон для справок: 53-76-86

ГКП НА ПХВ «ОБЛАСТНОЙ ОНКОЛОГИЧЕСКИЙ ДИСПАНСЕР» ОКАЗЫВАЕТ УСЛУГИ НА ПЛАТНОЙ ОСНОВЕ:

Лицензия ЛП006170L №0181101 от 5.07.2011г. выдана ГУ Управления здравоохранения ЭКО.



Консультация:
– Онколога
– Маммолога,
– Онкохирурга
– Гинеколога
– Уролога
– врачи КМН, высшей, 1 и 2 категорий

Отделение эндоскопии:
– ФГДС
– тотальная колоноскопия
– бронхоскопия.
– Видеоректосигмоидоскопия
– Спирография

липом, папиллом, атером и других доброкачественных новообразований.
– Секторальная резекция молочной железы (киста молочной железы, фиброаденома, узловатая мастопатия).
– Конизация шейки матки.

Отделение лучевой терапии:
– Близкофокусная терапия – это лечение пятчатых шпор, артритов, бурситов, невритов, деформирующих и т.д.
– Компьютерная томография,
– Рентгенография и маммография.

– УЗИ всех органов в т.ч. – мягких тканей, сосудов, репродуктивной системы и грудных желез мужчин.
Консультация на аппарате Дерматоскоп
Дерматоскопия: – это современный, безопасный

безболезненный и быстрый метод обследования различных новообразований на поверхности кожи (папиломы, родинки, невус и т.д.)
Цитологические и гистологические исследования.
Клинико-диагностическая лаборатория.

Адрес: г. Уральск, ул.Алматинская 58. Телефон: 8 (7112) 91 80 52

Перечень платных услуг, Городской многопрофильной больницы, оказываемых пациентам, не входящих в гарантированный объем бесплатной медицинской помощи и по инициативе пациентов

Лицензия №0013970L от 08.12.2016г. выдана ГУ Управления здравоохранения ЭКО.

Консультация врача реабилитолога - 2600 тт.
УВЧ-терапия - 510 тт.
Ультразвуковая терапия - 890 тт.
Электролечение ДДТ - 765 тт.
Электролечение СМТ - 765 тт.
Лазерная терапия - 815 тт.
Электросон - 895 тт.
Гальванизация, электрофорез - 615 тт.
Биоптрон - 615 тт.
Ультрафиолетовая об-

лучение - 460 тт.
Магнитотерапия - 715 тт.
Прессотерапия - 1530 тт.
Дарсонваль - 615 тт.
Парафино-терапия - 765 тт.
Ингаляция с лекарством - 440 тт.
Массаж спины - 570 тт.
Массаж области грудной клетки - 980 тт.
Массаж нижней конечности (одна сторона) - 655 тт.
Массаж спины - 570 тт.
Массаж тазобедренного

сустава - 530 тт.
Массаж пояснично-крестцовой области - 530 тт.
Массаж воротниковой зоны - 615 тт.
Массаж верхней конечности (одна сторона) - 615 тт.
Массаж локтевого сустава - 410 тт.
Массаж плечевого сустава - 410 тт.
Массаж кисти и предплечья - 410 тт.
Массаж лучезапястного

сустава - 410 тт.
Массаж мышц передней брюшной стенки - 615 тт.
Массаж области шейно-грудного отдела позвоночника - 815 тт.
Массаж мышц лица - 410 тт.
Массаж коленного сустава - 490 тт.
Массаж голеностопного сустава - 410 тт.
Массаж стопы и голени - 410 тт.
Массаж шеи - 410 тт.
Массаж головы - 530 тт.

Реабилитация для суставов - 795 тт.
Индивидуальная физкультура - 590 тт.
Общеукрепляющая дыхательная (групповая) - 520 тт.
Тракторная кровать - 1120 тт.
Тренажер Thera vital - 990 тт.
Велоэргометр - 950 тт.
Реабилитационный тренажер для тазобедренного и коленного сустава - 3020 тт.

Реабилитационный тренажер для плечевого сустава - 2870 тт.
Реабилитационный тренажер для лучезапястного сустава - 2530 тт.
Реабилитационный тренажер для голеностопного сустава - 2720 тт.
Телефон для справок: 8 771 217 52 54

Дебелей

О МЕДИЦИНЕ И НЕ ТОЛЬКО...

«Больницы переполнены»: в Минздраве отреагировали на рассылку в Сети о COVID-19

В Министерстве здравоохранения прокомментировали рассылку в Сети информацию о том, что якобы инфекционные больницы Казахстана переполнены больными COVID-19, передает NUR.KZ.

В пресс-службе ведомства назвали рассылку против информации фейком и призвали казахстанцев доверять только официальным источникам.

«Информация, распространяемая в мессенджерах о том, что инфекционные больницы переполнены больными COVID-19 - не соответствует действительности. Ситуация с коронавирусной инфекцией находится под контролем. С начала 2024 года в стране зарегистрировано 1 356 случаев COVID-19, что в 8 раз меньше показателей аналогичного периода прошлого года. Койки по COVID-19 занимают 0,1% от коечного фонда по инфекционным заболеваниям. Летальных исходов не зарегистрировано», - прокомментировали в Минздраве.

Отмечается, что для правовой оценки действий лиц, распространяющих недостоверную информацию, материалы переданы в правоохранительные органы.

Напомним, 16 августа в Минздраве сделали заявление касательно ситуации с ковидом. Сообщалось, что санврачом подписано постановление, которое пред-

усматривает также проведение вакцинации против гриппа с 1 сентября и возобновление работы "фильтров" на входе в поликлиниках, а также использование масок и наличие антисептиков. Позже в профильном ведомстве сообщили, планируют ли в Казахстане вернуть масочный режим.

Тогда же в Минздраве подчеркнули, что в соответствии с постановлением главного санитарного врача масочный режим предназначен только для медицинского персонала в медучреждениях. Мы также писали, что в Комитете санитарно-эпидемиологического контроля Минздрава назвали информацию о том, что с 15 сентября детей отправят на дистанционное обучение и в учреждениях вводится масочный режим, фейковой.

Как сообщает Русская служба ВВС, коронавирус - это крошечный обрывок генетического кода, завернутый в защитную белковую оболочку. Его частицы настолько малы, что их невозможно разглядеть даже в обычный микроскоп: 100 млн копий COVID-19 легко помещаются на острие

иголки. Крошечный размер - одна из причин, по которым от вирусов так сложно защититься. При кашле от инфицированного больного разлетаются мельчайшие капли, в каждой из которых могут быть миллиарды вирусных частиц. Проникнув в клетку, вирус заставляет ее производить вместо нормальных белков собственные копии - так развивается заражение. В легкой форме COVID-19 похож на грипп или любую другую ОРВИ (острую респираторно-вирусную инфекцию), поэтому многие заболевшие даже не подозревают, что стали носителями вируса. Самые распространенные симптомы - кашель, температура и общая слабость. Реже пациенты жалуются на головные или мышечные боли. Есть у КВИ и уникальный симптом: многие инфицированные временно перестают различать запахи, а иногда и вкусы. Обоняние пропадает не у всех зараженных, но этот симптом вполне может быть единственным или появиться раньше других - так что это повод насторожиться.

Испытания вакцины против рака легких начались в семи странах мира

Первые в мире испытания вакцины против рака легких начались в семи странах. Эксперты заявили, что потенциально препарат может спасти тысячи жизней, передает NUR.KZ со ссылкой на The Guardian.



Рак легких является одним из самых распространенных и смертоносных видов онкологических заболеваний. Ежегодно из-за рака легких умирают около 1,8 млн человек. В настоящее время органы здравоохранения семи стран мира тестируют новую прививку, которая способна заставить организм выселять и убивать раковые клетки,

а также предотвращать их повторное появление. Вакцина предназначена для лечения немелкоклеточного рака легких (НМРЛ), наиболее распространенной формы заболевания.

Первая фаза клинических испытаний на людях стартовала в 34 исследовательских центрах в семи странах: Великобритании, США, Германии, Венгрии, Поль-

ше, Испании и Турции. Около 130 пациентов - от находящихся на ранней стадии развития заболевания до получающих лучевую терапию - будут включены в список получателей иммунотерапии. В вакцине используются информационная РНК (мРНК), аналогичная вакцине от COVID-19, ее действие основано на представлении иммунной системе опухолевых маркеров НМРЛ, чтобы подготовить организм к борьбе с раковыми клетками, экспрессирующими эти маркеры. Целью является усиление иммунного ответа человека на рак, при этом здоровые клетки остаются нетронутыми, в отличие от химиотерапии.

Фото с caaim dzen.ru

ХОТЕЛА ВЫРАЗИТЬ СВОЮ СЕРДЕЧНУЮ БЛАГОДАРНОСТЬ ГЕРОЯМ В БЕЛЫХ ХАЛАТАХ СОТРУДНИКАМ ОТДЕЛЕНИЯ РЕАНИМАЦИИ ОДМБ. ВСЕ ОНИ ДЕЛАЮТ РАБОТУ СЛАЖЕННО, ДУШЕВНО, ДОБРОСОВЕСТНО РАБОТАЮТ КАК ЕДИНЫЙ МЕХАНИЗМ, ЗАЧАСТУЮ БЕЗ ОТДЫХА ПОЛНОСТЬЮ ОДАВАЯ СЕБЯ ДЕЛУ, В КОТОРОМ НЕ ПРОЩАЮТСЯ НИ МАЛЕЙШИЕ ОШИБКИ, НИ ПРОМАХИ, ТАК КАК В СЧЕТ ИДЕТ ИНОЙ РАЗ МИНУТЫ ДАВАЯ НА БОЛЬШИЕ ШАНСЫ В БОРЬБЕ ЗА ЖИЗНЬ, ЗА БИЕНИЕ СЕРДЦА. МОЙ МАЛЫШ ПОСТУПИЛ В РЕАНИМАЦИЮ 19.08.2024 Г ЗА ЭТО ВРЕМЯ ОН НЕ РАЗ НЕ РАЗ ОКАЗАЛСЯ ПО ТОНКОМУ КРАЮ МЕЖДУ ЖИЗНЬЮ И СМЕРТЬЮ. ПОЛОЖИЛИ В КРАЙНЕ ТЯЖЕЛОМ СОСТОЯНИИ. ПРИОБЕЛ ПНЕВМОНИЕЙ ТЯЖЕЛОЙ СТЕПЕНИ, ВЫСОКАЯ ТЕМПЕРАТУРА, ОДЫШКА. ДЕНЬ И НОЧЬ ЗА ЕГО ЖИЗНЬ ЛУЧШИЕ ВРАЧИ В МОЕЙ ЖИЗНИ. КАЖДЫЕ МЕДСЕСТРЫ, САНИТАРКИ ВНЕСЛИ СВОЙ ВКЛАД В БОРЬБУ ЗА САМОЕ ДОРОГОЕ ЗА ЖИЗНЬ МОЕГО СЫНА, НИЗКИЙ ПОКЛОН И БЕСКОРЫСТНАЯ БЛАГОДАРНОСТЬ ВАМ ГЕРОИ НЕВИДИМОГО ФРОНТА ОТДЕЛЕНИЯ РЕАНИМАЦИИ. ВРАЧАМ РЕАНИМАТОЛОГАМ: ДОСКАЛИВ МЕНДИГЕРЕЙ АБЫЛКАСИМОВИЧ, МУХАМБЕДЬЯРОВ АДЫЛЬБЕК ЕСЕНГЕЛЬДИЕВИЧ, МАМЕДАЛИЕВ ХАГАНИ ВЕЛИКАНОВИЧ, КУЖАНБАЕВ КУРМАНГАЗЫ СУНГАТОВИЧ И ВРАЧУ ХИРУРГУ ИМАШЕВ ИЛЬЯС ГАЛИМЖАНОВИЧ МЕДСЕСТРАМ И САНИТАРКАМ ОТДЕЛЕНИЯ РЕАНИМАЦИИ БОЛЬШОЕ СПАСИБО!

С благодарностью,
Бисенова Жанылысн

Table with 2 columns: Наименование, Цена, в тенге. Includes services like 'Рентгеноскопия органов грудной клетки', 'Рентгенография черепа', 'Эхокардиография сердца'.

Table with 2 columns: Наименование, Цена, в тенге. Lists medical reagents and tests such as 'Альфа-амилаза', 'ЛДГ на анализаторе', 'Фибриногена', 'Коагулограмма'.

Адрес: г. Уральск, пос. Деркул, ул. Лагерная

Тел: 8 7112 21-70-19, 21-72-99

Лицензия ЛП00618DL №0181102 от 19.07.2011г. выдана ГУ Управления здравоохранения ЭКО.

Grid of TV program listings for channels ПН-26, ВТ-27, СР-28, ЧТ-29, ПТ-30, СБ-31, ВС-1. Each cell contains channel name, program title, and time.

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

НОТАРИУС САЛИМОВ САГЫНГАЛИ ЖАХОНОВИЧ, ГОСУДАРСТВЕННАЯ ЛИЦЕНЗИЯ № 22015068 ОТ 15.08.2022 ГОДА...

МОЙГОРОД. Газета выходит ежедневно, в четверг. Контактная информация: редакция, факс, e-mail, сайт.